

CTRA. DE POZUELO A MAJADAHONDA, 52 - 28220 MAJADAHONDA (MADRID)

TELS. 91 581 10 68 - 91 581 10 41 - FAX 91 581 11 43

e-mail: jmgonzalezporro@mapfre.com

CONSEJERO-SECRETARIO

OTRAS COMUNICACIONES

De acuerdo con lo previsto en las disposiciones vigentes, se acompaña a la presente nota de prensa relativa a MAPFRE RE, filial de esta sociedad, a entregar en el día de hoy a los medios de comunicación.

Madrid, 17 de diciembre de 2004

COMISION NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES. PASEO DE LA CASTE-LLANA, 19. MADRID



MAPFRE RE OBTIENE LA LICENCIA PARA OPERAR EN CANADA

El Superintendente de Instituciones Financieras de Canadá (OSFI) y la Comisión de Servicios Financieros de Ontario (FSCO) han concedido a MAPFRE REINSURANCE CORPORATION, filial de MAPFRE RE, la autorización para operar en Canadá como un reasegurador domiciliado en ese país. Esta operación se enmarca en la estrategia de MAPFRE RE de estar presente en todos los mercados importantes del reaseguro.

La sucursal de MAPFRE REINSURANCE CORPORATION en Canadá iniciará sus actividades de forma inmediata, beneficiándose de su nueva condición de reasegurador en el país. La entidad se centrará en los ramos de daños "Short Tail", manteniendo su tradicional política de rigor en la suscripción. El equipo de MAPFRE REINSURANCE CORPORATION en Nueva Jersey reforzará el servicio a sus clientes canadienses, con los que ya ha desarrollado relaciones de negocio durante más de una década.

MAPFRE RE es la sociedad del SISTEMA MAPFRE especializada en reaseguro. En la actualidad tiene los ratings "A+", otorgado por la agencia internacional A.M. Best, y "AA-", asignado por Standard & Poor's. La entidad está fuertemente comprometida con la oferta de un nivel excepcional de servicio y seguridad financiera a sus cedentes y corredores de reaseguro.